



Leto 2025

od 31.3.2025 do 27.4.2025

APRIL

številka 4



Moč občestva

In če obstaja vseobsežna sila, ki vse po njej nastaja in živi, ki je milijarde sonc in svet rodila in vse vesolje v gibanju drži, si delček te mogočnosti oddélil in ji nadel najnežnejši obraz in v želji, da bi se med sabo ujeli, za blagoslov jo razdelíl med nas.

(Milan Debeljak)

Slaba ravnanja nikoli ne prizadenejo zgolj enega samega človeka. Prav tako jih ni mogoče delati popolnoma na skrivnem in jih prikriti

tako, da nihče ne bi vedel zanje. Ta dejanja sčasoma tako ali drugače začnejo vplivati na človekovo življenje, njegovo držo, odnos do stvari, pa tudi na povezanost z ljudmi, predvsem na najožje odnose.

Na človeka greh vpliva na mnogo načinov. Najprej prek očitnih posledic, povezanih z njim, pa tudi na povsem prefinjenih ravneh. To pomeni, da začne voditi to, kar smo in kar postajamo – naša načela, zmožnost upreti se krivici, živeti ponižno, živeti v urejenih in iskrenih odnosih, dajati in delati dobro. S svojo držo vsak dan in v vsakem dejanju vplivamo na druge.

Odkar nas je Jezus povezal v občestvo, način našega življenja močno vpliva tudi na druge. Jezus je občestvo primerjal s telesom, kjer je vsak človek en ud oziroma en pomemben del tega telesa.

Naša vloga in naše mesto v tem skrivnostnem telesu je tako pomembna, kot bi bil vsak od nas desna roka tega telesa.



Vsak ima torej priložnost delati dobro ter prispevati k rasti in kvaliteti tega telesa - občestva. Če pa trpi en ud, trpi vse telo, beremo v Svetem pismu. Kar je napačno – četudi je skrito – se prelije na vse.

Jezus pa nas v občestvo ni povezal zato, da bi drug drugemu delali slabo in se onemogočali,

temveč je ustvaril povezanost med nami predvsem zato, da bi se med seboj spodbujali, se podpirali, eden drugemu delali dobro, drug drugega bodrili, si bili dober zgled. Predvsem pa nas je povezal, da bi se imeli radi kot bratje in sestre. Vseobsežna sila ljubezni (kot pravi

pesem v uvodu) nam je bila v veliki nežnosti podeljena, da bi se med sabo ujeli in skupaj vedno znova stopali na pravo pot. Podeljena nam je bila, da bi imeli moč nositi bremena drug drugega (Gal 6,2) in da bi vse tiste, ki so se zaprli v kletko slabih ravnanj, vedno znova osvobajali v življenje Božjih otrok.

Jezus, ki nas je s svojo smrtjo odrešil in nam odvzel naše grehe, ni naredil popolnoma vseh korakov za naše odrešenje. S svojim vstajenjem nam je pripravil temeljno duhovno pot, po kateri imamo možnost biti odrešeni; odločitev, ali bomo po njej hodili, pa je odločitev vsakega posameznega človeka. Po poti, ki nam jo je pripravil Jezus, stopamo v moči naše odločitve za dobro, ki je povsem preprosta in vsakodnevna. Tudi današnja. Po njej stopamo v moči molitve vseh bratov in sestra, ki jim pripadamo in v moči Božjega usmiljenja, ki z žarom vstajenja vedno znova skrbno osvetljuje vsak naš korak.



Želim vam blagoslovljene in vesele velikonočne praznike!



Obvestila za mesec april

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev križevega pota ob 15.00, ob petkih je molitev križevega pota po sveti maši na Brezovici.

Četrtek, 3. april, **prvi četrtek** v mesecu. Dan molitve za duhovne poklice.

Petek, 4. april, **prvi petek**, zvečer po maši je molitev križevega pota in nato molitev pred Najsvetejšim do 20.30. Obisk starejših in bolnih na domu bo 11. aprila, na cvetni petek, pred velikonočnimi prazniki.

Petek, 4. april, **srečanje za birmance** pri sveti maši ob 19.00.

Sobota, 5. april, je **prva sobota**. Ob 10.00 je **srečanje za ministrante**. Zvečer pred sv. mašo bo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.

Sobota, 5. april, po sveti maši ob 19.45, **postni slavlilni večer**, ki ga pripravlja mladinski pevski zbor Anima v sodelovanju z mladinskim pevskim zborom Homec. Med pesmijo in molitvijo bo češčenje Najsvetejšega in priložnost za sveto spoved. Lepo povabljeni, da v postnem času pripravimo srca na veliko noč.

Nedelja, 6. april, je **tiha nedelja**, vstop v cvetni teden. Na tiho nedeljo boste prejeli oljčne vejice. Dar za oljčne vejice je namenjen župnijam v slovenski Istri.

Ponedeljek, 7. april, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja** z naslovom: »Glejte, novo stvar storim, zdaj klije. Je ne poznate?« (Iz 43,19).

Petek, 11. april, **obisk starejših in bolnih** na domu pred velikonočnimi prazniki. Sporočite za obisk vaših domačih, če ne morejo v cerkev.

Sobota, 12. april, ob 9.00 postna delavnica **izdelave butaric** pred cvetno nedeljo. Povabljeni otroci, starši, stari starši.

Karitas ✱ Ta dan Karitas Brezovica organizira tudi izmenjavo otroških oblačil. Starše vabimo, da prinesete oblačila otrok, katere so prerasli, dobite pa večja oblačila, če so na voljo. Dobrodošla bo tudi izmenjava igrač in otroške opreme.

Sobota, 12. april, ob 10.00 bo **prva sveta spoved** za prvoobhajance. Priložnost za sveto spoved bo tudi za njihove starše in starejše brate in sestre.

Nedelja, 13. april, **cvetna nedelja**. Pri svetih mašah bo blagoslov zelenja, ki nas spominja na pozdrav Jezusu ob slovesnem vhodu v Jeruzalem. Začetek velikega tedna.

Nedelja, 13. april, **cvetna nedelja**, od 17.00 dalje bo **sveta spoved** pred velikonočnimi prazniki. Več duhovnikov bo spovedovalo v cerkvi in v Marijinem domu. Vzemimo si čas za dobro duhovno pripravo.

VELIKI ČETRTEK, 17. april, krizmena sveta maša ob 9.00 v ljubljanski stolnici. Zvečer ob **19.00 sveta maša** na Brezovici. Spomin na zadnjo večerjo, prvo sveto mašo in mašniško posvečenje. Po maši molitev z Jezusom na Oljski gori.

To je prvi dan birmanske devetdnevnice za birmance, starše in botre ter dan priprave na prvo sv. obhajilo letošnjih prvoobhajancev.

VELIKI PETEK, 18. april, ob 15.00 molitev križevega pota na Brezovici, ob uri Jezusove smrti. Ob **19.00 obredi velikega petka** s počastitvijo križa. Po obredih je molitev pred Božjim grobom.

Drugi dan birmanske devetdnevnice.

Devetdnevnica **Božjega usmiljenja**: začetek na dan Jezusove smrti, veliki petek do bele nedelje – nedelje Božjega usmiljenja. Gospod Jezus želi, da praznik Božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja.

VELIKA SOBOTA, 19. april, ob 6.00 blagoslov ognja. (Kdor bi bil pripravljen prispevati drva za velikonočni ogenj, je povabljen, da jih pripelje v času velikega tedna. Hvala.) Nato v cerkvi blagoslov vode. Blagoslovljen ogenj lahko kdorkoli prevzame na župnijskem vrtu, blagoslovljeno vodo pa v cerkvi.

Češčenje Jezusa v Božjem grobu:

8.00	Lukovica in Dragomer
9.00	Log
10.00	Vnanje Gorice
11.00	Brezovica

Blagoslov velikonočnih jedil:

13.00	Dragomer - cerkev
14.00	Log - kapela
15.00	Vnanje Gorice - cerkev
16.00	Brezovica - cerkev
17.00	Brezovica - cerkev

VELIKA SOBOTA, 19. april, ob **20.00 velikonočna vigilija** na Brezovici. Najslovesnejše bogoslužje v vsem cerkvenem letu, ki nas s štirimi deli - slavje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje - uvede v skrivnost Kristusovega vstajenja. Tretji dan birmanske devetdnevnice.

VELIKA NOČ, 20. april, ob **6.30 velikonočna procesija** na Brezovici in po procesiji sveta maša. Na Logu in v Vnanjih Goricah je sveta maša ob **9.00** in nato na Brezovici ob **10.30**. Četrty dan birmanske devetdnevnice.

Vrstni red velikonočne procesije:

Pred procesijo se pred cerkvijo razvrstijo nosilci bander. Prvo bandero je z Brezovice, nato sledi z Vnanjih Goric, Dragomerja in z Loga. Po zapeti hvalnici »aleluja« gre na začetek procesije kip vstalega Zveličarja. Nato pa župljani pristopite k tistemu banderu, iz katerega kraja župnije prihajate: Brezovica, Vnanje Gorice, Lukovica, Dragomer, Log. Nato gredo pevci, ministranti in »nebo«, pod katerim je duhovnik z Najsветеjšim. Naj bo lepa procesija izraz našega veselja in hvaležnosti za dar odrešenja.

Ministranti imajo srečanje, vaje, eno uro pred mašo oziroma obredom, na veliki četrtek, veliki petek in veliko soboto.

Ponedeljek, 21. april, **velikonočni ponedeljek**. Sveti maši sta ob 8.00 in ob 10.00 na Brezovici.

Torek, 22. april, **začetek verouka** po veliki noči do prvomajskih počitnic.

Sreda, 23. april, ob 17.00 srečanje **vseh birmancev** skupaj pri veroučni uri, ker na velikonočni ponedeljek, 21. aprila, ni verouka.

Petek, 25. april, god sv. Marka. Ob 19.00 bo **Markova procesija** in prošnji dan v Vnanjih Goricah. Začetek procesije pri križu v Vnanjih Goricah in nato sveta maša v cerkvi na Gulču.

Nedelja, 27. april, **bela nedelja**, ob 15.00 je na Brezovici zaobljubljena **protipotresna procesija**. Popoldan ni svete maše, ker so svete maše že dopoldan, ampak le zaobljubljena molitev.

Od 27. aprila do 1. maja 2025 bo župnijsko svetoletno **romanje v Rim**. Drugi del plačila za romanje je do cvetne nedelje.

Radijski misijon 2025 pred praznikom velike noči

Radijski misijon »Gospod, pomnoži nam vero!« bo **od 6. do 12. aprila**. S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevni govori (ob 17.00) bodo sodelovali škofje ordinariji, ki bodo premišljevali ob besedilu veroizpovedi, saj je letos 1.700 letnica Nicejske veroizpovedi. Poleg škofov ordinarijev bosta sodelovala še nadškof Marjan Turnšek in škof Jurij Bizjak.



V času radijskega misijona želimo vsak dan posvetiti obisk eni od škofij. Tako bo dopoldanski krajši nagovor pripravil eden od duhovnikov določene škofije, večerni prenos maše bo iz ene od stolnic, po njej pa bo še srečanje-pogovor s škofom, kjer bodo lahko sodelovali z vprašanji tudi verniki. Večerni dogodek bomo tudi neposredno prenašali.

Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 10.30 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22.00 in 24.00. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu, na spletni strani Radia Ognjišče.

Obvestila za mlade

Taizéjska molitev, bo v petek, 4. aprila, ob 19.00 v uršulinski cerkvi v Ljubljani.

Večer Plus+, bo v torek, 8. aprila, ob 20.00 v Antonovem domu na Viču potekal slavlilni večer. Priložnost bo tudi za sveto spoved.

Prijave za **Taizé**. Od 6. do 13. julija bomo molili s taizéjskimi spevi, srečali mlade z vse Evrope in uživali lepote francoskega podeželja.

[Prijavi se](#) in pridri z nami.

Več informacij za mlade na [spletni strani Katoliške mladine](#).

Pomen velikega tedna

Vrhunec cerkvenega leta predstavlja *veliki teden*, ki ga začenjamo na cvetno ali oljčno nedeljo, višek velikega tedna pa *velikonočno tridnevje*: veliki četrtek, veliki petek in velikonočna vigilija na veliko soboto.



Cvetna nedelja – nosi ime po cvetju, zelenju, oljčnih vejah, s katerimi pridemo k maši in blagoslovu zelenja. To nas spominja na Jezusov slovesni vhod v Jeruzalem, ko so ga ljudje pozdravljali kot kralja, a le pet dni pred križanjem. Tudi mi ga pozdravljamo, ne le kot kralja, ampak kot Odrešenika, ki nam daje večno življenje!

Veliki četrtek – je dan evharistije. Na veliki četrtek dopoldne škof v stolni cerkvi pri krizmeni maši posveti oljčno olje v sveto krizmo, ki se uporablja pri podeljevanju zakramentov krsta, birmе in mašniškega posvečenja. S slovesno sveto mašo zvečer na Brezovici ob 19.00 bomo obhajali spomin postavitve dveh zakramentov **svete evharistije** in **mašniškega posvečenja**.



Ta dan je bila dana temeljna zapoved krščanstva, da se ljubimo med seboj kot bratje in sestre. Po vseh teh dogodkih pa je Jezus začel svoje zveličavno trpljenje z molitvijo na Oljski gori, kjer je potil krvavi pot, bil izdan in odveden v ječo in drugi dan v obsodbo. Naše cerkve ta večer postajajo dvorane zadnje večerje. Po maši prenesemo Najsvetejše v "ječo". Ta večer nas Jezus vabi, da bedimo z njim v molitvi. Po maši bomo skupaj zmolili del rožnega venca.



Veliki petek – je dan Jezusove smrti – strogi post. Spomnimo se krivične sodbe, bičanja, kronanja s trnjem, na vse poniževanje in sramotenje, na križev pot in križanja. To je edini dan v letu, ko ni evharistične daritve, saj veliki in večni duhovnik sam daruje na oltarju križa svoje življenje.

Ob 15.00, ob uri Jezusove smrti, bo v cerkvi na Brezovici križev pot. Bogoslužje velikega petka je na Brezovici ob 19.00.

Bogoslužje velikega petka ima tri dele: **opravilo Božje besede** s poudarkom na evangeliju – pasijon, ki je poročilo o Jezusovem trpljenju, **češčenje križa**, ko duhovnik povabi k molitvi: *Glejte les križa, na katerem je zveličanje sveta viselo* in **sveto obhajilo**. Potem prenesemo Najsvetejše v Božji grob. Povabljeni smo, da tiho molimo pred Božjim grobom skupaj z našim Odrešenikom.



Velika sobota – dan molitve, dan tišine. Zjutraj ob 6.00 je blagoslov ognja, nato blagoslov vode v cerkvi. Nato je vse dopoldne molitev pri Božjem grobu.

Ta dan se pripravljamo na praznik velike noči tudi z blagoslovom velikonočnih jedil.

Velika noč – je najpomembnejši in največji krščanski praznik. Velikonočno praznovanje začnemo na veliko soboto zvečer ob 19.00 z obredi **velikonočne vigilije** (bdenja), ki ima štiri dele: slavlje luči, besedno, krstno in evharistično bogoslužje.



Slavlje luči se začne pred cerkvijo z blagoslovitvijo ognja, s katerim prižge duhovnik velikonočno svečo, ki predstavlja od mrtvih vstalega Kristusa. Sledi sprevod v temno cerkev z velikonočno svečo na čelu. Cerkev se odene v svetlobo in poslušamo najlepši bogoslužni spev - velikonočno hvalnico.

Besedno bogoslužje prikazuje zgodovino odrešenja. Seznanani nas z najvažnejšimi zgodovinskimi dogodki in nas prestavi v dogajanje sedanjosti: to je dogodek Jezusovega vstajenja. Duhovnik zapoje »Slava Bogu na višavah«. Spet se prižgejo vse luči, oglasijo se orgle in zvonovi. Poslušamo še berila nove zaveze o velikonočnih dogodkih.

Po razlagi božje besede je **krstno bogoslužje**. V prvi Cerkvi so krščevali le ob tej priložnosti. Po blagoslovu krstne vode vsi s prižganimi svečami v rokah izpovemo krstne obljube.

Evharistično bogoslužje velikonočne vigilije je največje slavlje vsega liturgičnega leta! To je najbolj slovesna velikonočna maša.

Veselje, ki ga to noč doživimo v cerkvi, se potem prelije v velikonočno jutro, ki ga z **velikonočno procesijo** proslavimo na poseben način, v srcih pa naj radost velike noči stalno živi in deluje.

»... in tu smo, brezovški skavti!«

Volčiči in volkuljice smo najmlajša skavtska skupina in zimovanje smo preživeli v Lešnjakih nad Cerknico, kjer smo skozi igre in preizkušnje krepili naše pleme Gromski kamen. Ob sprejemu so si novinci izbrali kamena imena in večer smo zaključili s pesmijo in plesom ob ognju. Sobotni dan smo začeli z razmislekom o svojih supermočeh, nato pa se soočili z izzivom – zaradi nesreče smo ostali brez ognja in nazaj smo si ga priborili od sosednjega plemena. Kasneje smo ustvarjali, se igrali in tekmovali v kraji zastavic. Večer smo zaključili z izdelovanjem vulkanov in veselim druženjem. V nedeljo smo se po skupni sveti maši poslovili, polni lepih spominov.



Izvidniki in vodnice smo svojo pustolovščino začeli z vlakom proti Kamniku, od tam pa smo pot nadaljevali peš. Na cilju, poleg cerkve sv. Ane v Tunjicah, sta nas sprejela gostoljubna gospodarja in nam zaupala, da nam je skrivnostni vizionar že davno zapustil darila, ki jih bomo morali odkriti. Naslednji dan smo se po vodih podali na potepe, raziskovat okoliške kraje in pomagat bližnjim, kot nas uči tretji skavtski zakon. V nedeljo smo dan začeli s sveto mašo in naš izhod zaključili z



veliko igro, kjer smo odkrili še zadnje darilo. Domov pa smo se vrnili bogatejši, saj smo spoznali darilo prijateljstva, učenja in trdega dela, hvaležnosti, sprejemanja težav, sanj in nenazadnje – darilo ljubezni. Ta darila so vedno okoli nas, le opaziti in sprejeti jih moramo.

Najstarejša veja, **popotniki in popotnice** iz Bohžegnej klana smo uživali v sneženi pustolovščini v gozdu Martuljku. Tekmovali smo v izdelavi stolov, peli ob kitari in se greti ob kamenu. Bivali smo v koči brez elektrike in vode, kar nam ni preprečilo, da bi dobro jedli. Zimovanje smo zaključili s sveto mašo v ljubljanski stolnici in se težkimi srci poslovili.



avtorji: Izvirna kuna, Igriva srna, Dosleden ris, Multipraktični buldog

Sveto leto 2025



Ste vedeli, da ...

... je za vsako evropsko državo kot matična jubilejna cerkev določena ena od štirih rimskih cerkev?

Za Slovenijo je to **Bazilika sv. Marije Velike** oziroma **Snežna**.

Kaj lahko spremenimo?



Biti romar pomeni imeti cilj.

Poiščimo (nov) cilj v svojem življenju.



Vedno imejmo v žepu 5 evrov, ...

... da bomo brezdomcu lahko kupili sendvič ali denar podarili beraču.



Ne recimo vedno vsega, ...

... kar nam pride na misel.

Zanimivost

Med 25. in 27. aprilom bo potekal jubilej najstnikov. V Rim bo prišlo več kot 100.000 mladih med 12. in 17. letom. V tem času bo bl. Carlo Acutis razglašen za svetnika. Vabljeni tudi mladi z Brezovice.

GODOVI in SVETE MAŠE od 31.3.2025 do 6.4.2025

31.3. pon	sv. Kornelija, muč.	BR 19	v čast sv. Antonu ++ starši Rupnik, Pezdir in Nagovnak
1.4. tor	sv. Irena in Agapa	BR 19	++ Gašper in Angela Pleško ++ Marija in Jože Vreže, obl.
2.4. sre	sv. Frančišek Paolski	BR 19	+ Anton Rozman, 9. obl. v zahvalo za srečen porod
3.4. čet	sv. Sikst I., papež, muč,	BR 8	po namenu darovalca
4.4. pet prvi petek	sv. Izidor, škof sv. Benedikt, red.	BR 19	+ Ivan Trček, 1. obl. Bevke + Roman Čičmirko + Marjeta Debevec, 30. dan in + Jožef Debevec + Darinka, 6. obl. in + Slobodan Brajović
5.4. sob prva sobota	sv. Vincencij, duh. Sv. Julijana, red.	BR 19	++ Dominik, Ivana in Marjeta Armič + Jakob Sedej, 1. obl.
6.4. ned	5. postna nedelja, tiha nedelja sv. Viljem, opat <i>branje Božje besede LG: Julija in Rok Vehar</i> <i>branje Božje besede VG: Magda Burger</i> <i>branje Božje besede BR: Martina Jerina in Mateja Seliškar</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	za žive in pokojne župljane ++ Jure Mrak in starši Kavčnik ++ Ana in Jure Demšar + Jože Žakelj, roj. dan + Dragica Jalševac, obl. smrti + Franc Smrtnik, roj. dan ++ Stane, 6. obl. ter Julijana in Stanislav Škoporc + Jakob Bogataj, obl. in + Jožefa Bogataj + Ludvik Klemen, 3. obl. + Pepina Vešligaj za varnost udeležencev v prometu + Miha Sadar in + sestra Marica Rus + Lojze Drašler, roj. dan in + Simon Drašler

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 5.4., ob **9h**: starši in otroci 1. in 2. razreda.

GODOVI in SVETE MAŠE od 7.4.2025 do 13.4.2025 – cvetni teden

7.4. pon	sv. Janez de la Salle	BR 19	za spreobrnjenje srca velikih grešnikov
8.4. tor	sv. Julija, redovnica	BR 19	+ Lojze Gosar
9.4. sre	sv. Hugo, škof	BR 19	za dobrotnike
10.4. čet	sv. Ezekiel, prerok	BR 8	+ Dragica Jalševac, obl. pogreba za nove duhovne poklice
11.4. pet	sv. Matilda, kraljica	BR 19	za uspešno maturo in izbiro poklica + Ivan Setničar
12.4. sob	sv. Viktor, mučenec	BR 19	+ Frančiška Lenaršič, 10. obl. in + Alojzij Lenaršič za vse žive in ++ iz družin Brank Kramar
13.4. ned	<p>6. postna nedelja, cvetna nedelja sv. Martin I., papež</p> <p><i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i></p> <p><i>branje Božje besede VG: Jani in Izak Remškar</i></p> <p><i>branje Božje besede BR: Ana in Andreja Kodba</i></p>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik
		LG 8 ³⁰	+ teti Veri in ++ Vrbičevi + Branko Strajnar, 3. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Simon Klemen in + Marija Hribar
			za družino Korc in blagoslov ter srečen porod hčerke ++ Ivan in Ivanka Brolih
			v zahvalo
			+ Ignac Lenarčič, obl. in + Ivanka Lenarčič
			+ Milena Bogataj
		BR 10	+ Zofija Pavlin ++ Pograjčevi + Ivan Pezdir

Čiščenje cerkve, sobota, 12.4., ob 8h: Komarijska, Šolska, Debevčeva, Za grabnom.

So res zvonovi za veliko noč se že doneč pred svitom oglasili?
In tolažeči spev, ki zbori ga pojo, res nosi rešnji up,
ki z zmago nad temo so angeli ga svetu naznanili?

Johann Wolfgang von Goethe: Faust

GODOVI in SVETE MAŠE od 14.4.2025 do 20.4.2025 – veliki teden			
14.4. pon	sv. Lidvina, devica	BR 19	+ Ivan Trček, roj. dan, Bevke za duhovno, duševno in telesno zdravje
15.4. tor	sv. Helena, kneginja	BR 19	za duše v vicah + Marija Celarc, obl.
16.4. sre	sv. Bernardka Lurška, redovnica	BR 19	v čast Svetemu Duhu za dar vere
17.4. čet	VELIKI ČETRTEK sv. Rudolf, mučenec	BR 19	+ Jožef Tomšič, duhovnik + Franc Remškar, 6. obl.
18.4. pet	VELIKI PETEK sv. Evzebij, škof	BR 19	Obredi velikega petka
19.4. sob	VELIKA SOBOTA sv. Leon IX., papež	BR 20	+ Jožef Alič, god in obl. za ozdravitev družinskega debila
20.4. ned	VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA <i>branje Božje besede BR 6.30: Edita in Slavko Jesih</i> <i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Marta in Drago Stanovnik</i> <i>branje Božje besede BR 10.30: Natalija Kocjančič</i>	BR 6 ³⁰	za žive in pokojne župljane + Filip Rotar + Jure Mahne
		LG 9	+ Jožef Sinkovič, 10. obl.
		VG 9	++ Vincencij in Ivanka Gregorc (Podpeška c. 158)
			+ Etelka Japelj
			+ Mirko Mrak
			+ Franc Pirnat
			BR 10 ³⁰

Čiščenje cerkve na Brezovici, sreda, 16.4., ob 8h: Na lazih.

Takrat nebeške milosti poljub v slovesen mir je lil z neba utešitev;
drhteč je bron zvonov budil neizmeren up in v vročo slast mi je bila molitev;
tja v gozd, med trate zeleneče sem hitel od miline sanj prevzet,
in v solzah nepopisne sreče nastajal v meni je nov svet.
O pesem, poj, v rešitev si poslana! Že vrejo solze, že je smrt pregnana.

Johann Wolfgang von Goethe: Faust



GODOVI in SVETE MAŠE od 21.4.2025 do 27.4.2025

21.4. pon	velikonočni ponedeljek sv. Anzelm, škof	BR 8	za spreobrnjenje srca velikih grešnikov
		BR 10	za žive in ++ iz družine Škrajnar
22.4. tor	sv. Aleksandra, mučenka	BR 19	+ Irena Šimon
			+ Jakob Sedej, roj. dan
23.4. sre	sv. Jurij, mučenec	BR 19	++ Ivan in Jožefa Jarc
			+ Marko Rode, roj. dan in god
			+ Luka Kogovšek, 9. obl.
24.4. čet	sv. Honorij, škof	BR 8	+ Ivan Kavčnik
25.4. pet	sv. Marko, evangelist <i>procesija in sv. maša</i>	BR 19	na čast Materi Božji v zahvalo na čast, zahvalo in priprošnje Jezusu, Mariji in Svetemu Duhu
		VG 19	++ Marija in Pavla Klemen
26.4. sob	sv. Marija, Mati dobrega sveta	BR 19	+ Marija Burnar, 1. obl.
			+ Janez Vrbančič
			++ starša in brat Urbas
27.4. ned	2. velikonočna nedelja bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja sv. Hozana, devica <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorup</i> <i>branje Božje besede VG: Irena in Jerca Modic</i> <i>branje Božje besede BR: Mojca Hren Zupančič in Samo Zupančič</i>	BR 7	+ Ignac Marinko, obl. (Nova pot 40)
		LG 8	++ Jalševac in ++ Jakša
		VG 8 ³⁰	+ Janez Gregorc
			+ Ludvik Modic, obl. in + Frančiška Modic
			++ Slavka in Matija Sodja
			+ Tomaž Novak
		BR 10	+ Frančiška Marinčič
+ Albina Kušar, 1. obl. + Ivan Pezdír			

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 26.4., ob 8h: Cesta na postajo.



Zbor žena:

Z oljem smo umile truplo preljubljeno,
skrbno ga skrile v skalnato grobnico,
čisto ga ovile s prti in rjuhami,
spet se vrnile, pa Kristusa ni.

Johann Wolfgang von Goethe: Faust



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V marcu sta bila krščena

- ☀ Neja Nagode, Brezovica
- ☀ Gita Cresso Kolbezen, Ljubljana Bežigrad

Letos so štirje otroci prejeli sveti krst. V lanskem letu je bil v tem času krščen en otrok. Z molitvijo prosimo za otroke, starše in botre.

V marcu je od nas odšla v večnost

† Marjeta Debevec (82), Gorjupova ulica 33, Ljubljana Vič, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih deset naših rajnih. Preteklo leto je bilo v tem času tudi deset cerkveno pokopanih. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

Jožef Poje, župnik, **040 395 942** ali jozef.poje@rkc.si

Gregor Gorenc, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali gregor.gorenc@rkc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri sveti maši.



POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 800 izvodov; april 2025; naslednja številka za april izide 24. aprila 2025.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**